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fél egészség — tartja a magyar szólás- 
mondás, A szenny a melegágya min­
denféle és fajta betegséget okozó ba- 
cülusmk és mikrobának, ahogy a polt. 
tilcai szenny a melegágya mindenféle 
panamának. sikkasztásnak, nép- és or­
szágellenes fertőzésnek. A múltban 
mindkétfajta szennyből alaposan kiju­
tott Magyarországnak. Budapesten, a 
Duna partján ott büszkélkedett a pár. 
lament, épülete, mint az alkotmányos­
ság jelképe. A parlamenti rendszer ár­
nyékában pedig burjánzóit az elnyo­
más, a rabszolgarend szer, a kizsákrná. 
nyolás A másik fajta, a testi szenny 
eltakarítására is épültek díszes palo­
ták. Budapest fürdőváros — ezt a jel­
szót szajkózták és válóban, Budapes­
ten számsserint 20 fürdő működött a 
felszabadulás elotC Vgyanúkkor azon. 
bán a munkásnegyedek és peremváro­
sok elhanyagoltak voltak, a munkás 
még csak álmodnr sem mert fürdőszo­
báról. A közfürdők jelentékeny része 
pedig olyan drága és olyan eiőkelően 
elzárkózó volt, mintha nem is fürdő 
lenne, hanem grófi kaszinó. Budapest 
fürdői a fasiszta háborúiban súlyos ká­
rokat szenvedtek. A hároméves terv 
nagyobbrészt helyreállította a fürdőket 
és megnyitotta kapuit a dolgozó nép 
előtt. De ennyivel nem éri he. Már a 
hároméves terv során megkezdték a 
dagályutcai Szabadság.fürdő építkezé­
sét s az ötéves terv folyamán újabb 
fürdőket létesítenek. Erre főként a 
peremvárosokban van nagy szükség, 
mivel azokban jelenleg összesen hat 
fürdő működik. Ezért, a jelenleg mű­
ködő budapesti fürdők tel.es újjáépí 
tése és korszerűsítése mellett új fürdő­
ket építenek először a X., a XIII. kerü. 
leiben és Kispesten. Ezenkívül helyre­
állítanak 17 peremvárost strandfürdőt. 
A múltban minden ilyenfajta építkezési 
program Budapest városának magán­
ügye lett volna. Ma azonban az ország 
ügye. Először is azért, mert ma Buda­
pest az egész dolgozó nép, az egész 
ország fővárosa. Másodszor pedig azért, 
mert Budapest tervei a nagy egészbe, 
az ötéves tervbe illeszkednek s ez is, az 
is ugyanazt hozza a dolgozó magyar 
népnek: a jó, a szép, a boldog és 
egészséges életet.
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